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     9 березня 2014 року виповнюється 200 років 

від дня народження видатного сина українського 

народу Тараса Григоровича Шевченка. 

Указом Президента України "Про додаткові 

заходи з підготовки та відзначення 200-річчя від 

дня народження Тараса Шевченка" № 257/2012 

від 11 квітня 2012 року в Україні 2014 рік оголошено Роком 

Тараса Шевченка. 

  Серед тих визначних діячів, чиї серця, помисли, талант 

спрямовані на служіння народові,чия душа сповнена високої 

любові до батьківщини, Шевченко по праву займає почесне 

місце, бо з таким вогнем у душі захищав свободу і незалежність 

вітчизни, честь і гідність народу. Безсмертне ім’я великого 

українського поета і художника Т. Г. Шевченка відоме скрізь як 

ім’я людини, що віддала своє життя боротьбі за свободу 

українського народу.  

 У тісному єднанні з російськими революційними 

демократами Шевченко вів боротьбу проти царизму і 

кріпосництва, він був безстрашним, невтомним співцем волі, 

полум’яним патріотом своєї батьківщини, служив народові, 

віддав йому свою геніальну творчість, жар свого серця.  

 Своєю творчістю Т. Г. Шевченко відкрив нову епоху в 

українській літературі, створив чудові зразки поезії, які 

могутньо зазвучали над світом як гнівне звинувачення 

царизмові, як пристрасний заклик до активної боротьби за кращу 

долю. Натхненні поетичні твори Тараса Шевченка – 

неоціненний скарб світової літератури – стали надбанням 

широких народних мас. 

 За півтора століття після смерті поета накопичений 

величезний інформаційний матеріал про його життя і творчість. 

Видані цікаві спогади сучасників: художників, 

літераторів,громадських діячів, істориків, етнографів, акторів, 

представників духовенства,військових, політиків, рідних і 

близьких поета, і навіть звичайних селян. У цих спогадах по 

крихітках відтворюється живий і неповторний образ Тараса 

Григоровича, його чуйна і зворушлива душа, погляди й 

світогляд. 
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